"薪火"党建指导员发挥作用

古山一个月成立

两家企业党支部

本报讯 近日 ,古山镇举行了规上

9月初,古山镇面向离退休党支

企业新建党组织授牌仪式及红色车

部、企业党支部、服务中心党支部、居

委会党支部 正式聘任了首批5名 薪

火 党建指导员 聘期1年。同时 ,该

镇制定了专项绩效考核办法 要求指

导员一对一联系企业 引导帮助企业

建立党支部 指导企业党员和员工开

记者 李梦楚 通讯员 黄静

间观摩会。

03

## 的原的報

# 程朱昌颜德岳师生心系桑梓回乡建亭 两座亭分别取名 怀扆 玫岳 炮含相思寄望发展

记者 叶宁

本报讯 程老、颜老是方岩镇德 高望重的前辈 ,今天他们共同捐资为 我们派溪村修建了两座亭,以实际行 动反哺家乡 ,为乡民造福。相信在他 们的带领下,我们村会建设得越来越 好。说起村里蝴蝶山上今年新建成 的两座亭,方岩镇派溪村党支部书记 程英浙欣喜异常。

两座亭分别由神雕集团创始人程 朱昌与中科院院士、上海交通大学教 授颜德岳捐资修建。他们既是一对亲 密的师生 也是方岩镇的杰出乡贤。

我与颜德岳院士常年在外,每 次见面说起家乡 总是道不完对家乡 的热爱,原本我们想建座 师生亭 , 但到蝴蝶山看了之后,决定建两座 亭,分别取名 怀扆亭 和 玫岳亭 , 希望借此为家乡建设发展尽点绵薄 之力,也祝家乡建设得更美更好。在 10月30日的揭亭仪式现场。91岁高 龄的程朱昌说道。

程朱昌说,他将自己捐资修建的 亭子取名为 怀扆亭 , 扆 字来源于 程氏先辈程正谊的诗文集、清代光绪 重修本《扆华堂集》。 取名 怀扆亭 , 既表达了他对程氏先辈诗文德行的 敬仰之情,也蕴含了对后辈光宗耀祖 的期盼之心。

作为程朱昌的得意门生 ,颜德岳 也是研学在外心系家乡。生在派溪 村、长在派溪村的颜徳岳给自己捐资 修建的亭子取名为 玫岳亭 。他说,

玫岳 二字取自他和妻子姓名中的 最后一个字, 政岳亭既是他对家乡建 设的一份支持,也是他们夫妇爱情的 见证。亭中还有一副他自己写的对 联: 魂牵梦萦桑梓地 刻骨铭心父老 情 ,更是饱含了他深埋在心里的对 家乡的思念。

我和程老师捐资建亭,只是新 农村建设的一小部分 ,希望以我们为 开端,更多的乡贤能够关注家乡建

设,衷心 祝愿家乡 发展得更 好,人才 辈出。颜 德岳说。



(扫二维码看现场视频)

展创先争优活动。 短短一个多月后,古山镇 薪火 党建指导员下派到规上企业指导两 新党建工作就取得了显著效果 协助德邻美铝业、嘉盛工具两家企业

成功成立了党支部。 薪火 党建指导员就是政府与 企业之间的桥梁和纽带 他们能够积 极帮助和指导企业做好党建工作,让 企业党建有思路、有载体、有亮点、有 氛围。古山镇相关负责人表示,该镇 还要求每个党支部加快申报 工匠党 支部 并结合 不忘初心 牢记使命 主题教育,积极开展交流研讨、形势 政策宣讲、知识竞答、参观红色基地 等活动,推动主题教育往深里走、往 心里走、往实里走。

#### 健康农工 服务 医共体运行

记者 潘燕佳

本报讯 1日上午 农工民主党永 康市基层委员会联合市卫健局、市政 协医药卫生界、市中医院医共体唐先 分院开展 不忘合作初心 服务百姓健 康 大型义诊暨医共体运行调研活动。

据了解,健康农工 是农工民主 党金华市委员会倾力打造的一个社会 服务精品品牌。2018年 农工民主党 永康市基层委员会率先在市中医院医 共体唐先分院设立了 健康农工 社会 服务点 定期开展医疗专家义诊 为基 层健康事业把脉问诊,为辖区市民提 供更好的就医体验。

10月29日,经济开发区东城 街道东吴路永康市晴盛电子商务 商行未按时报送流动人口信息被 警方处以100元罚款。

11月4日 ,花街镇杨公村杨公 路永康市杨琦纸制品有限公司未 按时报送流动人口信息被警方处 以100元罚款。

11月5日,古山镇前园村永康 市日用五金制品厂未按时报送流动 人口信息被警方处以400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨 提示:根据《浙江省流动人口居住登 记条例》,用人单位在录用或解聘流 动人口员工时 应该在三个工作日内 报送流动人口录用或离职的信息。

流管

曝光台



#### 国防教育进校园

6日 龙山镇在桥下初中召开2019年 国防教育进校园 点燃青春强国梦 系列活动启动仪式。

据悉 、该活动将持续3天 浙江省人民武装学院教员将深入桥下小学、四路小学开展国防教育讲座 学生们也能体 验别具一格的军事训练。 记者 王靖宁 摄



### 领导干部谈初心

## 卢宇煜 坚定为民初心 做好乡镇事业

问:初心是什么?

卢宇煜(石柱镇党委书记):我理 解的初心,首先是对党忠诚的红心。 要把对党忠诚摆在第一位,任何时候、 任何环境,都要在思想上、政治上、行 动上与以习近平同志为核心的党中央 保持高度一致 ,听党话、跟党走、感党 恩。其次 是为民服务的诚心。把实 现好、维护好、发展好广大人民的根本 利益作为我们一切工作的出发点和落 脚点 时刻牢记人民公仆身份 带着一 颗诚心,切实帮助群众解决困难。第 三 是精进不休的恒心。面临新形势、 新矛盾 ,要鞭策自己通过学习不断充 实自己的大脑 ,用理论知识指导实践、 带领群众、引领发展。

问:读原著、学原文、悟原理 有 哪些新收获?

卢宇煜:一是进一步坚定了为人 民服务的信念初心。我将无我,不负 人民。这是习近平总书记对全心全 意为人民服务宗旨作出的精彩诠释 和坚定誓言。作为一名乡镇领导干

部,每天的工作就是与老百姓打交 道 这更要求我必须牢固树立以人民 为中心的发展思想,以百姓的获得 感、幸福感、安全感作为衡量工具 想 群众之所想,急群众之所急,切实为 群众办好事、解难事。

二是进一步掌握了理论指导实 践的工作方法。我们开展主题教 育,就是奔着问题去的。学习教育 基础在学理论,重点在挖问题。要 坚持用习近平新时代中国特色社会 主义思想武装头脑、指导实践、推动 工作,做到学而信、学而思、学而行, 提升攻坚克难、化解矛盾的本领,在 学习中发现问题与不足,不断完善

问:下一步如何开展主题教育?

卢宇煜:一是领导干部带头发挥 示范作用。镇领导班子要聚焦学习贯 彻习近平总书记关于 不忘初心、牢记 使命 重要论述 列出若干专题 通过 专题读书班、理论学习中心组、班子学 习会等形式 集中学习 交流研讨。真 正当示范、作表率 发挥 关键少数 作

用、形成以上率下的生动局面。 二是创新方式抓好学习教育。 针对不同群体党员的实际,采取生动 鲜活、喜闻乐见的方式,开展习近平 新时代中国特色社会主义思想 飞入 寻常百姓家 文艺宣传活动 ,用好案 例教育、微信公众号、微视频等 增强 主题教育的吸引力和感染力。各基 层党组织要利用刘英烈士陵园、金竹 降红色教育基地等本地红色资源,开 展革命传统教育。采取书记领学、支 部研学、午学夜学、班前班后学等方 式 ,切实解决工学矛盾 ,提升学习效

三是切实抓好整改落实。从一 开始就改起来,即知即改、应改尽 改。对在学习研讨中查摆的问题、对 照党章党规找出的问题、调研发现的 问题、群众反映的问题等,列出问题 清单 ,明确措施清单和责任清单 ,逐 项整改。整改措施要针对问题、落细 落小、一件一件整改到位。